

Блогнот. «Специалисты широкого профиля» Медведев и Говорушкина

Тут некоторые особо ретивые коллеги начали ругать строительную компанию «Сибиряк» за то, что отсудила деньги у краевого правительства. Не являюсь ни сторонником, ни адвокатом Владимира Егорова, попробую разобраться в происходящем.

Итак, все, кто занимается лечением детей от разных напастей в нашем городе и крае, давно мечтали о появлении детской краевой больницы. И действительно, в том состоянии, в котором сейчас находятся отделения целого ряда учреждений, оказывающих помочь маленьким красноярцам, стоит показывать чиновникам перед сном в качестве наказания. А ещё лучше — госпитализировать их в такие отделения на пару недель. Чтобы почувствовали вкус детства.

Именно под общим медицинским сообществом края вынашивалась идея детской краевой больницы, на территории которой будет возможность оказывать комплексную медицинскую помощь детишкам, не таскать их по всему городу. В проектировании будущего флагмана краевой педиатрии принимали участие не только инженеры, но и сами медики. Рассказывали о том, как лучше разместить корпуса, колдовали над конфигурацией зданий, просили ваши койки. Весь цвет детской медицины края и ряд неглупых организаторов здравоохранения несколько лет проектировали объект вместе с проектировщиками. В итоге получилось очень достойно.



Разыграли конкурс (тут, конечно, не обошлось без схем губернатора Усса и большого застройщика Егорова). Но стройка по проекту началась.

И тут Усса снимают, приходит Котюков, а с ним, чтобы работать по-новому, работать для людей, приезжают гениальные менеджеры Медведев и Говорушкина. И началось: «*А зачем такая больница, а надо ли столько коек, а почему это, а почему то?*» Не имеющая никакого отношения к краю Говорушкина решила вносить изменения в проект уже строящегося объекта.

Владимир Егоров — человек довольно резкий — прямо на совещании в свойственной ему манере произнес примерно следующее: «*Миша, я ничего без бумаг делать не буду. Хочешь менять проект по фантазиям своих подчинённых (здесь Владимир Егоров употребил другое слово, по его мнению, более подходящее для детального описания интеллектуальных и деловых качеств Говорушкиной и Медведева), — плати за изменения в проект, согласовывай и оформляй всё как положено, и тогда я буду делать. А по каждому чиху твоих (тут Егоров опять употребил это неприятное слово) «*понаехавших*» я делать ничего не буду.*

И Котюков, решив наказать Егорова, стройку наиважнейшего для края объекта фактически остановил. Егоров пошёл в суд и вернул потраченные деньги. Вот и всё.

Что в итоге? Деньги на проект потрачены. Деньги на строительство потрачены и будут выплачены по суду. Значимый для края объект заморожен. С какого-то перепугу за бюджетные средства, без всяких на то разумных обоснований, корректируется проект. Дети как получали помочь по принципу «как уж можем, так и лечим», так и получают.

Вопрос: а зачем всё это нужно было делать? Чтобы что? Чтобы убедиться в гениальности управленческой мысли Медведева и Говорушкиной? Не слишком ли дорогой эксперимент?

Самое плохое в этой ситуации, — что страдают дети. И жаль труда врачей, которые между сложными операциями проектировали учреждение, строительство которого заморозили приехавшие на вахту «специалисты широкого профиля».

Автор: политический консультант Алексей Аксютенко.

Фото: *gornovosti.ru*

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com Источник: [https://t.me/aksutenko](https://t.me/aksutенко)
КОРПОРАЦИИ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК ◉ 75 20.01.2026, 18:52
URL: <https://babr24.com/?IDE=287236> Bytes: 3502 / 3298 Версия для печати
Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СМ.СИТИ И "НОВЫЙ ГОРОД": ИМПЕРИЯ КОРОПАЧИНСКИХ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий
Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта